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Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

P1 [0.5 punto] Hallar, si es posible, el valor del niimero ¢ que satisface el Teorema del Valor Medio
aplicado a f(z) =1+ +z —1en [2,9]

P2 [1 punto] Determinar el nimero de raices que tiene la ecuacién 3z — 2 + cos Z% = 0 en [0, 10].

%) \/5 n
P3 [1 punto] Sumar la serie E (—2—)
=1

P4 [2 puntos] a) Determinar el conjunto de todos los valores de x para los que la serie
o0

n (Bz-1)"
Z(—l) T+ DT D) converge

n=0
P5 [1.540.5 puntos| Calcular: a) el coeficiente de z° en el desarrollo en serie de potencias de z de
2

423 -3z — 1

b) el coeficiente de x* en tan 2 + cos 2z.

log t
o [—1,1].

4
P6 [1.5] Estudiar el crecimiento y decrecimiento de H(z) = / L dt
ez

sin® z

P7 [1.5] Calcular [™%d
[1-5] acuarfo ISCOS2Z‘+QSin2£L‘

P8 [0.5 puntos] jA qué valor convergen las series

4 4+ 48
A l-grtg gt
(log3)* = (log3)® (log3)*

b)log3 + "5 3! 41
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